
保育士人材バンクに関する2回目のアンケート調査

当メディアは保育士人材バンクを実際に利用したことがある方を対象に2回目のアンケートを実
施しています。

保育士人材バンクの利用者がどのような点を便利に感じ、どのような点を不満に感じたかわかる

ようにアンケートを作成しています。

アンケート調査の詳細

調査目的 保育士人材バンクの利用実態を調査

調査方法 クラウドワークス

調査対象 保育士人材バンクを利用したことがある方

調査対象の母数 19名

実施期間 2024年6月23日〜2024年6月24日

調査主体者 保育のキャリア

アンケート調査の内容

当メディアは保育士人材バンクの利用者に対して、以下の質問でアンケート調査を行なっていま

す。

利用者のサービス満足度を当メディア内の評価にも反映させています。

No 質問 意図

1 性別を教えてください 利用者の属性を調査

2 年齢を教えてください 利用者の属性を調査

3 保育士人材バンクで探した求人の雇用形態はどちら
ですか？

利用者の属性を調査

4 保育士人材バンクを利用した転職活動は内定までど

のくらいかかりましたか？

利用者が保育士人材バンク

を利用して転職できたか、ど

のくらい時間がかかったかを

調査

5 保育士人材バンクの担当者の対応力は5点中何点で
すか？

保育士人材バンクの担当者

がどのくらい対応力に優れて

いるのかを調査

https://crowdworks.jp/
https://hoipura.jp/


6 保育士人材バンクの転職サポートは5点中何点です
か？

保育士人材バンクのサービス

は転職サポート力に優れてい

るのかを調査

7 保育士人材バンクの求人の質は5点中何点ですか？ 保育士人材バンクが保有して

いる公開求人数や非公開求

人数の質を調査

8 保育士人材バンクを利用した感想を教えてください 保育士人材バンクを利用して

便利だった点や不便だった点

を調査

アンケート調査の結果

保育士人材バンクの使用実態がわかる結果は以下のPDFにまとめて掲載しています。

1.性別を教えてください

回答

男性 3件

女性 16件

2.年齢を教えてください

回答

20歳未満 0件

20歳以上30歳未満 4件

30歳以上40歳未満 11件

40歳以上50歳未満 3件

50歳以上60歳未満 1件

60歳以上 0件

3.保育士人材バンクで探した求人の雇用形態はどちらですか？

回答



正社員・契約社員 11件

パート・アルバイト 8件

4.保育士人材バンクを利用した転職活動は内定までどのくらいかかりました
か？

回答

内定はもらえなかった 5件

1週間未満 0件

1〜2週間 4件

3〜4週間 4件

1カ月程度 2件

2カ月程度 3件

3カ月程度 1件

4〜6カ月程度 0件

それ以上 0件

5.保育士人材バンクの担当者の対応力は5点中何点ですか？

回答

1点 1件

2点 2件

3点 3件

4点 10件

5点 3件

6.保育士人材バンクの転職サポートは5点中何点ですか？

回答



1点 0件

2点 2件

3点 8件

4点 7件

5点 2件

7.保育士人材バンクの求人の質は5点中何点ですか？

回答

1点 0件

2点 1件

3点 10件

4点 6件

5点 2件

8.保育士人材バンクを利用した感想を教えてください

実際の募集内容と異なる求人がありました。求人情報が古いまま掲載されているものもあると言われましたが、

わかっているなら変更したら良いのになと思いました。

履歴書や職務経歴書の添削が良かったです。書き方次第で印象が変わってくると言われて、何でも書き変えて

やっと完成させることができました。

保育士人材バンクを利用しましたが別のとこで就職が決まりました。ですがしつこく連絡があり、電話もかかって

きていました。何度も就職が決まりましたので大丈夫ですと言ってもしつこかったです。

初めは沢山頻繁に電話がかかってきていました。担当者が限定されると連絡して欲しい時間帯や日時や曜日を

希望を伝えると、自分の希望時間に比較的に電話がかかってくるようになりました。基本、仕事後に電話がかか

るルーティンになっていました。私が話しやすかった為か、世間話やプライベートに関わる内容も話した記憶があ

ります。担当者が女性の方でしたし、年齢も同世代であった為、大して不快には感じませんでした。しかし、仕事

後で遅めの時間帯の電話で、次の日の仕事の事もあるので簡潔に内容を述べたり、メールやLINE等も利用し
て求人情報を確認してもらって一度切り上げて、再度後日電話してアドバイスをする等、手短にする工夫をもう

少しして欲しいと思いました。熱心でしたが求人数や紹介件数は少ない様に感じました。また、内定を頂いた時

に結構期限を急かされた記憶があります。大事な事なので確かに期日は分かりますが何度も電話をするのでは

なくてもう少し、本人からの連絡を待つか、〜までに連絡下さい等手短に電話をしていただきたいと思いました。

色々と長かったです。まだ求人数を沢山紹介したり新求人等を教えて頂き長電話になった方がまだ良いです。

非公開の求人も多かったし全体的に求人や査察も良いと感じましたが、エリアによっては求人数が少ないし担当

者との相性による満足度の差は大きそうだと感じました。

自分の空き状況に合わせて仕事を選択できるというので、仕事と家庭生活のバランスをとりたい人にとっては有

益です。



しかし、正規雇用されている保育士と同じ福利厚生を受けられないのがデメリットだと思います。

検索もしやすく詳細まで知ることが出来る。また、就職してからも求人案内など様々な情報をお知らせくださるの

でリアルタイムの求人をしることができる。

個人的には、急ぎの転職希望ではなかったのですが

とにかく連絡がしつこすぎます。ただ求人がみたかっただけなのに、毎日電話がかかってきますし、ショートメー

ルもきます。すぐに転職したい方にはおすすめかもしれませんが、それ以外の方はやめた方がいいです。

アドバイザーの対応が丁寧です。

質問に対し適切に応じてくれたので、求人の職場の雰囲気がよりイメージしやすくなりました。

連絡が多いのは残念でしたが、求人の質も良かったと思います。

自分の働きやすい時間で仕事を探してくれ、また、持ち帰りの仕事がなく、仕事と育児の両立が出来るほどの仕

事量でも探してくれよかった。またアドバイザーはしっかりと話を聞いてくれ、こちらの事情に合わせた保育園を

紹介してくれるだけでなく、履歴書の書き方や面接等について、細かに指導してくれました。

管理栄養士の資格をもっているのでそれをいかしたくて、どちらとも探していたらどちらも探せて良かった。希望

の場所などきいてくれたうえで電話やメールしてくれた。

自分自身としては情報取集にも利用することができ、アフターフォローも丁寧で充実していること。またヒアリング

能力が高く、希望条件に合った求人を紹介してくれるので大変満足した求人を紹介をしてくれたのでよかったで

す。

デメリットは求人数が一定多いと感じました。デメリットは連絡が少し遅かったかなと思います。

現代の保育士という母数の少なくなってきている職種において現保育士の方も、これから保育士になろうと志し

ている方にとっても選択の幅が広がるいいシステムだと思います。

なかなかいい求人に巡り会えなかった。地域的にも、求人が少なかった。

保育士人材バンクを利用して良かったところは就職先の雰囲気や行事や特色などを詳しく教えてくれるところで

す。やはり女性がたくさんいる職場ですので、一番は人間関係が気になります。私は前の保育園では人間関係

で退職したので次の職場は雰囲気や人間関係を重視して就職しました。アフターフォローもしっかりしていただき

満足しております。

保育士人材バンクを利用しましたが、担当のアドバイザーの方は業界にも大変詳しい方だったので、転職したい

理由や転職先に求める内部の条件などまで相談しやすくて助かりました。

首都圏は求人が多いと思いますが、地方が少なかったです！今後に期待したいです！

一般の職安と違って細かい就職条件で仕事を探す事ができます。そこに価値があります。育児、介護などで仕

事の出社都合も細かく設定したいというこちらの願いに対応できる求人があります。多くの人の対してマッチしや

すい内容なのは実用性が高くて良いです。

少し不安な点は、おそらくですが情報更新が他より遅いことです。求人の中には条件が今は変わったもの、今は

締め切ったものも少数ありました。そこの更新が遅いことでこちらがやや混乱するのは困りました。

とにかくしつこいの一言です。当時体調を崩してしまったので一旦転職活動はお休みしたいと話したのですが、3
日後くらいに連絡が来ました。担当者がNGを出したら違う担当者になったのですが、情報の引き継ぎがある程
度されるか情報を見れるはずなのに、新しい人もしつこかったです。親身になって話を聞いてもらえるというより

も、とにかく向こうの都合に合わせなければならないことが多く、結局利用をやめました。

※アンケート結果は誤字脱字が確認できた際に、修正を行なっていますがアンケート内容の改

変は行なっていません。




